



МОСКОВСКИЙ ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР АЛИ КАРЕЛИНОЙ

Литература каждой эпохи имеет свои отличительные черты. С одной стороны, она является отражением реалий, в которых живут авторы, а с другой – именно литература формирует духовный и интеллектуальный облик целого общества.

Проза и поэзия двадцать первого века совершенно особенные. По сравнению с прошлым изменился образ жизни обывателей, их менталитет и приоритеты. Всё это нашло отражение на страницах книг. Особое место в литературе сегодняшнего дня занимает творчество молодых авторов. Они являются носителями прогресса, той частью социума, которая устремлена своими помыслами не в прошлое и даже не в настоящее, а в будущее. Вот почему так важно поддерживать талантливых писателей, которые только-только начинают свой творческий путь.

В начале декабря 2016 года в Москве прошёл фестиваль молодых поэтов «Мцыри». Каждый регион России был представлен лучшими авторами-современниками, которые пока лишь пробуют свои силы и делают первые уверенные шаги на пути к вершине. Кузбасс в этом году представляла молодая и невероятно одарённая поэтесса Аля Карелина. Вот уже несколько лет Аля сотрудничает с новокузнецким издательством «Союз писателей». За это время она успела достичь немалых успехов. Писательница становилась победителем международного конкурса «Союзники», по результатам которого вышел сборник её стихов «Вопреки», участвовала во многих коллективных проектах, среди которых «Храм любви»,



«Ветер перемен», «Ежедневник писателя-2014». Кроме того, в 2015 году она стала лицом журнала «Союза писателей», победив в конкурсе «Я люблю СП».

Аля Карелина чаще всего пишет философскую лирику. Её волнуют многие вопросы, которые редко попадают в круг интересов молодых людей в целом и авторов в частности. Однако, приехав на фестиваль, поэтесса решила рискнуть и изменить привычным и любимым темам. Она сделала совершенно особую подборку стихов, которые вместе образовали целый цикл, посвящённый жизни, личностному развитию и духовному становлению самой писательницы. Судьи высоко оценили талант Али и её смелость. Произведения кузбасской по-





этессы получили лестные отзывы, а Аля Карелина заняла почётное второе место.

Несмотря на хлопоты, связанные со столь грандиозным событием как «Мцыри», поэтесса уделила время московскому отделению МСТС «Озарение». Уже на следующий день после фестиваля она встретила со своими поклонниками и с другими авторами «Союза писателей», в числе которых была М_Молния. Аля прочитала стихотворения, обеспечившие ей успех на конкурсе, а также самые новые произведения, написанные совсем недавно. Кроме того, поэтесса рассказывала о себе и отвечала на многочисленные вопросы. Потом микрофон был передан Алёне Беловежской – ещё одной участнице фестиваля «Мцыри». Вечер, который прошёл в приятной дружеской атмосфере, был разбавлен музыкальными паузами. Известные хиты в исполнении одного из гостей прозвучали под аккомпанемент гитары и помогли расслабиться и получить ещё больше удовольствия от происходящего.

Творческая встреча состоялась в библиотеке № 178 имени Агнии Барто. Гостей встречали заведующая Колоскова Ирина Викторовна и пиар-менеджер, руководитель московского отделения МСТС «Озарение» Екатерина Кузнецова.



Купить книгу
[planeta-knig.ru/
shop/94/desc/vopreki](http://planeta-knig.ru/shop/94/desc/vopreki)

